



УКРАЇНА
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ
ПОКРОВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ПОКРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

(п"ятдесят п"ята сесія сьомого скликання)

53600 Дніпропетровська область, смт. Покровське ,вул. Центральна,20
тел. (05638) 2-12-42

Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження звіту щодо виконання Програми
соціального захисту окремих категорій населення
Покровської територіальної громади за 2019 рік

Керуючись Бюджетним кодексом України, п. 22 ч. 1 ст. 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", заслухавши звіт начальника соціально-гуманітарного відділу виконавчого комітету Покровської селищної ради, враховуючи висновок постійної комісії селищної ради з питань бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку (протокол від 18.06.2020 року), селищна рада **в и р і ш и л а :**

1. Затвердити звіт щодо виконання Програми соціального захисту окремих категорій населення Покровської територіальної громади за 2019 рік, що додається.

2. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на соціально-гуманітарний відділ виконавчого комітету селищної ради, контроль – на постійну комісію селищної ради з питань бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку.

Селищний голова

С.А.СПАЖЕВА

Додаток
до рішення селищної ради
від 19.06.2020 року № Р-1581-55/VII

ЗВІТ

про виконання Програми соціального захисту окремих
категорій населення Покровської територіальної громади за 2019 рік

Населення Покровської територіальної громади складає 16839 осіб, серед яких є соціальні групи населення, які потребують підвищеної уваги з боку суспільства та держави, органів місцевого самоврядування, а саме: 77 учасників бойових дій на території інших держав, 74 особи, постраждалих внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС, 174 учасників бойових дій в антитерористичній операції, 40 ветеранів війни, 60 дітей з інвалідністю, 194 інвалідів з дитинства та загального захворювання.

Всі зазначені категорії громадян охоплені заходами соціального захисту та підтримкою з боку держави відповідно до чинного законодавства.

Разом з тим, враховуючи фактори, що спричинені трансформацією економіки в умовах кризи, виникає додаткова потреба вжиття цілеспрямованих заходів соціальної підтримки на місцевому рівні, введення додаткових заходів та допомоги для окремих категорій населення, характерною рисою яких є малозабезпеченість, хвороба, інші життєві негаразди.

Рішенням Покровської селищної ради від 26.02.2018 року № Р- 766-33/VII затверджено Програму соціального захисту окремих категорій населення Покровської територіальної громади на 2019 рік.

Головна мета програми – надання всебічної допомоги інвалідам, ветеранам війни та праці, особам, постраждалим внаслідок аварії на ЧАЕС та іншим категоріям громадян

Загальний обсяг фінансування Програми здійснювався за рахунок коштів бюджету Покровської селищної ради.

На 2019 рік з урахуванням змін затверджено видатки на соціальний захист населення в сумі 378382,00 грн. Фактично використано 370960,00 грн.

До знакових подій надана матеріальна допомога 330 громадянам на суму 283900 грн.:

- з нагоди вшанування учасників бойових дій на території інших держав надана матеріальна допомога 74 учасникам бойових дій на суму 74000 грн.;

- до Дня вшанування осіб, постраждалих внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС надана матеріальна допомога 66 особам, на загальну суму 46600 грн.

- до 72-ї річниці Перемоги над нацизмом у Європі надана матеріальна допомога 31 ветерану на суму 20000 грн.;

- до Дня захисника України надана матеріальна допомога 157 учасникам бойових дій в антитерористичній операції на суму 143300 грн.

Протягом 2019 року до виконкому Покровської селищної ради звернулося 76 осіб з питання надання матеріальної допомоги на лікування і отримали допомогу на суму 74000 грн., а саме:

38 онкохворих на суму 40400 грн.;
38 осіб після перенесених інсультів інфактів, операцій на загальну суму 29500 грн.;

На ліквідацію наслідків пожежі витрачено 4100 грн.;

На оплату поховання безрідних витрачено 12400 грн.;

На оплату послуг поштового переказу витрачено 660 грн.

Програма виконана на 98,0 %.

З метою соціального захисту та вирішення життєвих проблем окремих категорій населення Покровська селищна рада і надалі буде забезпечувати соціальну підтримку громадян, які її дійсно потребують.

Секретар ради (виконавчого комітету)

Т.М.ЄРМАК

Начальник соціально-гуманітарного
відділу виконкому селищної ради

Т.Ф.КОЛІСНИК

Рішення підготувала:

спеціаліст I категорії соціально-гуманітарного
відділу виконкому селищної ради

В.С.ДУБЯГА

Рішення завізували:

секретар ради (виконавчого комітету)

Т.М.ЄРМАК

заступник селищного голови
з питань діяльності виконавчих органів ради

І.В.ШВИДЬ

начальник фінансово-економічного
відділу виконкому селищної ради

І.О.ПЕТРИК

начальник соціально-гуманітарного
відділу виконкому селищної ради

Т.Ф.КОЛІСНИК

начальник відділу загально-організаційного
забезпечення виконкому селищної ради

В.І.ГРИГОРЕНКО

начальник відділу правового
забезпечення та інформаційних технологій
виконкому селищної ради

М.О.БУР